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Bir 6grenci, bir tahta blogu ayni uzunluktaki

K, L ve M yatay zeminlerinin baslangi¢ nok-
tasindan ayni hizlarla yatay olarak firlatiliyor.
Blogun bu zeminler tizerinde gidebildigi mesa-
feler sekildeki gibi oluyor.
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Buna gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) K zemini L'ye gore kaygandir.
B) K zemini M'ye gére puruziudur.
C) L zemini M'ye gére purtzludur.
D) L zemini M’ye gore kaygandir.




image6.png
Bazi cisimlerin 15191 gegirip gegirmeme du-
rumlari tabloda verilmigtir.

Cisimler Gegirir. Gegirmez. Az gegirir.
K v
L v
M v

Buna gore bu cisimlerin saydam, yan say-
dam ve opak olma durumlar asagidakile-
rin hangisinde dogru eslesti tir?

Saydam Yari Saydam Opak

A) K L M
B) K M L
c) M K L
D) L M K
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Isitilan saf haldeki sivi bir maddenin sicakiigi
belirli araliklarla élgtlerek tabloya kaydedilmistir.

Zaman
T 5 1015 20 25 30 35
s'f:;"" 45 56 65 78 78 78 100

Buna gore i1sitilan maddenin kaynama
noktasi kag °C’tur?

A) 56 B) 65 c)78 D) 100
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Gunluk hayatta isi ve sicaklik kavramlari yan-
higlikla birbirinin yerine kullanihr.

Asagidaki ifadelerin hangisinde 1s1 veya
sicaklik kavrami dogru sekilde kullaniimis-
tir?

A) Zeynep'in viicut 1sis1 36,5 °C'tur.

B) Hava sicakhiginin diismesi bekleniyor.
C) Isi termometre ile dlgulur.

D) Soba odaya sicaklik verir.
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Sekildeki gibi iki bolmeli bir kaba farkli sicak-
liklardaki sular ekleniyor. Sularin sicakliklari
olgulerek 1s1 akis yoni tespit ediliyor. Daha
sonra aradaki bélme kaldirilip sicaklik élgiima
tekrarlandiginda suyun sicakliginin 60 °C’ta
sabit kaldig1 gézleniyor.

— 60 °C

I. bélme 1I. bsime

—

Is1 akis yonu

Is1 aligverisinin sadece bdlmeler
sular arasinda oldugu kabul edildigine
gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) |. béimedeki su 1s1 almigtir.

B) II. bimedeki su 1sI vermistir.

C) I. bélmedeki suyun sicakligi 60 °C’tan bu-
yuktar.

D) II. bélmedeki suyun sicakligi azalmigtir.
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Termometre 1s1 aldiginda igindeki sivinin hac-
mi artar ve sivi, cam boru iginde yikselir. Sivi
seviyesinin yikselmesinden, sicakligin arttigi
anlasilir.

Buna gore, sivi seviyesinin yiikselmesinin
sebebi asagidakilerden hangisidir?

A) Erime B) Donma
C) Buzilme D) Genlesme
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Bazi canlilar gézle gorilemez. Sadece mik-
roskop adi verilen bir arag yardimiyla gériile-
bilirler.

Buna gore asagidaki canlilardan hangisini
gorebilmek icin mikroskop gereklidir?

¥

Amip

Kene Karinca

A
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Asagida bazi canlilarin 6zellikleri verilmigtir.

* Hem karada hem de suda yasarlar.

* Hem deri hem de akciger solunumu yaparlar.
* Yumurta ile gogalirlar.

* Derileri nemli ve kaygandir.

Bu ozellikler hangi canli grubuna aittir?

A) Kurbagalar B) Memeliler
C) Surtngenler D) Kuslar
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Asagidaki 6rneklerden hangisi kiragilas-
ma olayi degildir?

A) Buzdolabindan gikarilan gisenin diginda
su damlaciklari olusmasi

B) Soguk havalarda su buharinin yapraklar-
da kati hale gegmesi

C) Atmosferdeki su buharinin ani soguk ha-
vayla karsilagtiginda kara dénusmesi

D) Kig aylarinda su buharinin araba camla-
rinda buzlanmaya neden olmasi
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Fatma; |, Il ve Il zeminleri Gzerinde duran
dzdes cisimleri, 6zdes dinamometreler kulla-
narak ¢ekip hareket ettirmeye calismaktadir.
Fatma; cisimleri hareket ettirmek i¢in zemin
uzerindeki cisimlere sirasiylaenaz 2 N, 5N
ve 10 N'lik kuvvetler uyguluyor.

7,%@» 7’%0»

1. zemin 1I. zemin
10N
1I1. zemin

Buna gore zeminlerin cinsleri asagidakile-
rin hangisinde dogru verilmistir?

I. zemin Il. zemin IIl. zemin
A) Toprak fayans cam
B) Kum cakil buz
C) Buz tahta zimpara

D) Tahta kum fayans
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Baslangig¢ sicakligi 25°C olan saf etil alkol
20 dakika isitildiginda 78°C’ta kaynamaya
bagliyor. Isitma iglemi diizenli olarak 10 daki-
ka daha devam ettirildiginde kaynama olayi
gozleniyor.

Buna gore bu olayin sicaklik-zaman grafi-

§i hangisidir?
A) Sicakiik (°C) B) Sicaklik (°C)
2 A
78 — 78
25 25
> >
0 20 30 zaman 0 2030 2aman
(dakika) (dakika)
C) Sicakiik (°C) D) Sicakik (C)
78 7 78
25 25 Y—
> >
0 2030 zaman 0 2030 zaman

(dakika) (dakika)
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Bir 1sik 11n1 diiz aynaya sekildeki gibi gonde-
riliyor.
Normal

Duz Ayna

Gelen 1sinin normalle yaptigi aci 30° oldu-
guna gore bu isik ISInInIn yansima agisi
kac derecedir?

A) 90 B)60 C)45 D) 30
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Bir i1sik 1sin1 yansitici ylzey ile 10° lik agi ya-
parak, yansitici yiizeye sekildeki gibi geliyor.

N

Gelen
1sin

1 ﬁ;;ﬂ\m Yansitic
yuzey

Buna gore bu i1sinin yansima agisi kag de-
recedir?

A) 10 B) 20 C) 80 D) 160
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Bir 6grenci isi ve sicaklikla ilgili tablodaki nu-
maralanmis bilgilerden dogru oldugunu digtn-
duklerini “v” igareti ile gostermistir.

Bilgiler Sicaklk | Isi
I | Alinip verilen enerjidir. Ve
Sicakliklari farkli
Il | maddeler arasindaki v
aktarimdir.
Il | Birimi °C'tur. v

Termometre ile digtilen
v buyukluktar. v

Buna goére 6grenci numaralanmis bilgiler-
den hangisini yanls isaretlemistir?

Al B)Il. C) L. D) IV.
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Bir maddenin hal degisimi ile ilgili yapilan I.
ve II. deneyler sekilde agiklamalariyla birlikte
verilmistir.

1 m ;
Mum, kapta Belirli bir stre sonra
isitiliyor. mum sivi hale geliyor.

Sivi mum bulunan Belirli bir stre sonra
kap buz ile sogutuluyor. mum kati hale geliyor.
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Is1 aligverisinin I. deneyde isitici ve mum,
Il. deneyde buz ve mum arasinda oldugu
kabul edildigine gore bu deneylerle ilgili
asagidaki cikanimlardan hangisi dogrudur?

A) 1. deneyde donma olayi gergeklesmistir.
B) I. deneyde mum isi vermistir.

C) II. deneyde mum is1 almigtir.

D) Il. deneyde buz isi almigtir.
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Asagidakilerden hangisi memeli hayvan-
lardan degildir?

A) Yunus B) Yarasa
C)Ayi D) Kertenkele
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Gunes ve Dunya ile ilgili bazi ézellikler asagi-
da verilmistir.

I.  Kiresel olmasi

Il. Katmanlardan olugmasi

Ill. Dénme hareketi yapmasi

Bu ozelliklerden hangileri Giines ve
Diinya icin ortak ozelliktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz Il D)l llvelll
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Ay'in evrelerine ait bilgiler agagida verilmistir.

I. Ay’'in Guines ve Diinya arasinda oldugu
evredir. Bu evrede Ay'in Diinya’ya bakan
yuzii 1sik almaz. Dinya’dan bakildiginda
Ay gériinmez.

Il. Ay Gunes'in batisinda oldugu durumda

gergeklesir. Dinya’dan bakildiginda Ay “C”

harfi gibi gorunar.

Ay'in Dinya'ya bakan ylzunun tamamen

aydinlandigi evredir.

IV. Ay Gunes'in dogusunda oldugu zaman
gergeklesir. Dinya'dan bakildiginda Ay
ters “C” harfi gibi géranar.

Bu bilgiler Ay’in ana ve ara evresi olarak
asagidakilerin hangisinde dogru eslestiril-
mistir?

Ana Evre Ara Evre
A) Ivelll Ilve IV
B) Ivell Il ve IV
C) Tve lll Ive IV

D) Il ve IV lvelll
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Bir dinamometre, cisim asilmadan énce
Sekil-, cisim asildiktan sonra ise Sekil-Ildeki
gibi gdranayor.

4

Sekil-|

Buna gére cismin agifiginin bilyikligi
ve birimi asagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?

Buyaklaga
A cm
B) 3 N
c) 6 N
D) 6 m
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A) Haltercinin halteri kaldirmadan 6nce elleri-

ni 6zel bir tozla ovmasi
B) Kisin araglarin lastiklerine zincir takilmasi
C) Kislik ayakkabilarin altinin girintili gikintili
olarak tretiimesi
D) Kapi menteselerinin yaglanmasi





